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南投縣親愛國民小學一0七學年度第二學期期中【數學】 科成績評量試卷 ４年甲班 座號：___ 姓名：__________
一、圈圈看：(每題2分，共2分)

1. 找找看，哪些線和甲線互相平行？把它們全部圈出來。

[image: image1.emf] 

甲  


二、畫畫看，做做看：(每題2分，共8分)

1. 塗一塗，填填看。
(1)

[image: image2.emf]   

1 條  

  1 2 條  

  2 3 條  

  2 4 條  

  4 6 條  

  4 8 條  

  6 9 條  


(2)由上圖可知，條＝(　　　)條＝(　　　)條條＝(　　　)條＝(　　　)條
(3)由上圖可知，
2. 畫出下面四邊形所有的對角線，再填填看。
[image: image3.wmf]共有(　　　)條對角線

3. 畫一個長2公分、寬1公分的長方形。
[image: image4.wmf]
畫出和兩條直線互相垂直的線，並量量看，這兩條平行直線間的距離是多少公分？

[image: image5.emf] 

(1)  (2)  

(    ) 公分  (    ) 公分  

 


三、計算題：(每題2分，共14分)

1. 918－32×9


 
2. 3028公尺＋4里15公尺
＝(　　)公里(　　)公尺

3. (654－504)÷5

4. (13＋25)×15


5. 39＋148÷4


6. 4億519萬＋億829萬


7. 3兆7200億－5800億

四、應用題：(每題3分，共18分)

1. 馬拉松賽跑全程10公里，姐姐已經跑了4公里125公尺她還要再跑幾公里幾公尺就可以跑完全程？




2. 把6個披薩平分給5人，每人可以分到多少個披薩？用分數表示除的結果。


3. 工人修築一條長3公里500公尺的公路，一共花了5天的時間，平均一天修築幾公里幾公尺？



4. 有一盒葡萄，哥哥吃了盒，誰吃的比較多？

盒，弟弟吃了
5. 西元2015年中國男生的人口數約有7億414萬人，女生的人口數約有6億7048萬人，中國總人口數約有多少人？

6. 爺爺為了鍛鍊身體，從這個月初開始每天晨跑，他固定每天2公里200公尺，連續跑了一星期，一共跑了多少公里多少公尺？
五、是非題：(每題1分，共6分)

（　　）1. 在算式「125－6÷2」中，要先算「6÷2」的部分。
（　　）2. 4條邊等長、4個角都是直角的是正方形。
（　　）3. 4個角一樣大、4條邊也等長的是菱形。
（　　）4. 「412－86÷2」與「412－(86÷2)」這兩個算式得到的答案是一樣的。
（　　）5. 在算式「55－7×3」中，要先算「55－7」的部分。
（　　）6. 兩條平行直線間的距離一定都等長。
六、選擇題：(每題1分，共6分)
（　　）1. 「2005300000071」的十億位數字是多少？
3
5　0　2　
（　　）2. 圖中互相平行的是哪兩條邊？

[image: image6.emf] 

ㄅ  

ㄆ  

ㄇ  

ㄈ  


ㄅ、ㄆㄅ、ㄇ　ㄆ、ㄇ
ㄆ、ㄈ　
（　　）3. 5030公尺是幾公里幾公尺？
5公里3000公尺
5公里3公尺　5公里300公尺　
5公里30公尺　
（　　）4. 圖中邊ㄈ的對邊是什麼？

[image: image7.emf] 

ㄅ  

ㄆ  

ㄇ  

ㄈ  


無法判斷
邊ㄅ　邊ㄇ
邊ㄆ　
（　　）5. 下面哪一個分數和其他3個分數不相等？
　　　
（　　）6. 「7.3」用分數怎麼表示？

　　　
七、填填看：(每題1分，共18分)

1. 15公里530公尺＝(　     　)公尺
2. 1000000公分也可以說是(　    　)公里。
3. 在(　　)裡填入適當的長度單位。(公里、公尺、公分、毫米)
(1)一枝鉛筆筆大約長80(　　　)。
(2)一輛大卡車大約長10(　　　)。
(3)一間教室大約高350(　　　)。
(4)西部縱貫鐵路大約長372(　　　)。
4.  5公里＝(　　　)公尺＝(　　　)公分
5. 寫出下面各數的讀法。
(1)3754000000(
(　　　　　　　　　　　　　　)
(2)60000500(
(　　　　　　　　　　　　　　)
6. ＝＝
7. 將分數化成小數，小數化成分數。
(1) ＝(　　)
(3)2.07＝(　　)
(4)0.8＝(　　)＝(　　)
(2)1
8. 10000×5＋1000×1＋100×4＋10×5＋1×3合起來的數字是多少？(　　　　　)
9. 「六兆零三十億」記作(　　　　　　　　　　　　　)。

八、連連看：(每題1分，共7分)
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1. 

[image: image9.emf] 

  ˙  只有一雙對邊平行  

  

˙  兩雙對邊分別等長  

  

˙  兩雙對邊互相平行  

 

長 方形  

平行   四邊形  

梯 形  


九、看圖回答問題：(每答1分，共14分)

1. 

[image: image10.emf]   


上圖中，有(　　　)個梯形。
2. 
條緞帶和「幾分之幾」條緞帶一樣長？

條＝(　　　)條＝(　　　)條＝(　　　)條

3. 在數線上的(　　)裡，填入各箭頭所表示的分數。

[image: image12.emf] 

(      )  

(     )  

(     )  

(     )  

(     )  

(     )  

假分數 

帶分數 

1   2   3   4  


4. [image: image13.png]



[image: image14.wmf]E
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(1)的對邊是(　　　)。
(3)∠G的對角是(　　　)。的鄰邊是(　　　)和(　　　)。
(2)

十、在□裡填入＞、＜或＝：(每題1分，共7分)

1. (1)6090公尺 □ 6公里900公尺
(2)2008公尺 □ 2公里8公尺
2. 四十億八千三百二十五萬 □ 4833300000

3. (1)5500055000 □ 5500550000
(2)1000000000 □ 999999999
4. (1) □ 
(2) □ 
6
2
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